



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI IECEA MARE

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 20.12.2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Iecea Mare.

La ședința Consiliului Local al comunei Iecea Mare a participat un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri validați.

La ședința Consiliului Local mai participă, dna. Mircea Timea Susana cu atribuții de Secretar al U.A.T. Iecea Mare, și domnul primar ședința fiind deschisă publicului.

Domnul Codrin Ovidiu propune filamrea ședinței. Domnul președinte supune la vot rezultând un vot de 5 pentru și 6 împotriva.

Domnul Codrin arată faptul că nu se dorește participarea domnului primar la această ședință. Domnul președinte arată faptul că una dintre atribuțiile primarului, prevăzut de lege, este cea de a participa la ședințele de consiliu local. Domnul Codrin arată faptul că, în această situație vor părăsi ședința de consiliu deoarece nu doresc să participe alături de un infractor. Urmare a acestor discuții consilierii Chiriță Nicolae, Codrin Ovidiu, Sîrca Iulian, Terec Filareta și domnul Turbatu Dănuți Gheorghe părăsesc ședința ordinară de lucru al consiliului local, semnând doar prezența fără a participa la dezbaterile ordinii de zi.

Ca urmare vor participa la ședință domniile consilieri: Pop Valer, Moștiu Adrian, Rus George, Dragnea Nicolae, Grozav Cornel și domnul Nicola Francisc. Prezența fizică va fi de 6 prezenți din totalul de 11 validați.

Se întrebă dacă s-a primit materialul de studiu și procesul verbal din data de 08.12.2022 și dacă sunt nelămuriri, s-a supus la vot pentru necitirea și validarea lui s-a votat cu 6 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 voturi abțineri.

Președinte de ședință este domnul Pop Valer.

Domnul președinte dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, al comunei Iecea Mare, pe trimestrul IV, anul 2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor imobile, din domeniul public al Județului Timiș;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractelor, multianuale, de prestări servicii și furnizare de produse, pentru desfășurarea optimă a activității din cadrul Primăriei comunei Iecea Mare, județul Timiș;
4. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de înmormântare familiei defunctului Buzdugan Ilie;
5. Proiect de hotărâre privind organizarea unei mese festive conform OUG 80/2001;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de artificii pentru Anul Nou;
7. Diverse.

Consiliul local al comunei Iecea Mare, aprobă ordinea de zi cu aceste proiecte de hotărâre cu 6 voturi pentru din totalul de 6 consilieri prezenți.

Domnul președinte aduce la cunoștința consiliului local faptul că există și o cerere de suplimentare a ordinii de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici, conform OUG 47/2022 privind ajustarea prețurilor contractelor de achiziție publică/contractelor

sectoriale/ contractelor de concesiune/acordurilor-cadru pentru obiectivul de investiții "Dotare dispensar medical în localitatea Iecea Mare, județul Timiș";

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT IECEA MARE în cadrul Programului privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public – finanțat prin Administrației Fondului pentru Mediu, a cererii de finanțare și a devizului general estimativ privind obiectivul de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Iecea Mare";

3. *Diverse;*

Consiliul local al comunei Iecea Mare, aprobă suplimentarea ordinea de zi cu acest proiecte de hotărâre cu 6 voturi pentru, 0 voturi împotivă și 0 abținere din totalul de 6 consilieri prezenți.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi.

Domnul președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu. Neexistând întrebări domnul președinte supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru din totalul de 6 consilieri prezenți.

2. Se trece la punctul numărul doi de pe ordinea de zi, privind aprobarea trecerii unor imobile, din domeniul public al comunei Iecea Mare în domeniul public al Județului Timiș Domnul președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu. Domnul primar arată faptul că este vorba de drumul care face legătura între comuna Iecea Mare și Biled, fiind necesară această trecere din domeniul public al comunei în domeniul public al județului Timiș în vederea creării unui tronson uniform. Neexistând alte întrebări domnul președinte supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru din totalul de 6 consilieri prezenți. Având în vedere acest vot, proiectul de hotărâre nu se va adopta ca urmare a cvorumului neîndeplinit. (absenți fiind consilierii Chiriță Nicolae, Codrin Ovidiu, Sîrca Iulian, Terec Filareta și domnul Turbatu Dănuți Gheorghe).

3. Se trece la punctul numărul trei de pe ordinea de zi, privind aprobarea încheierii contractelor, multianuale, de prestări servicii și furnizare de produse, pentru desfășurarea optimă a activității din cadrul Primăriei comunei Iecea Mare, județul Timiș

Domnul președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu. Domnul primar arată faptul că este vorba doar de contractele de prestări servicii și furnizare de produse pe care dorește să le încheie comuna Iecea Mare în vederea desfășurării în condiții optime a activității, până la întocmirea bugetului local pentru anul 2023 (spre exemplu: programul ptr contabilitate, mentenanța xeroxurilor, programul legislativ).

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru din totalul de 6 consilieri prezenți.

4. Se trece la punctul numărul patru de pe ordinea de zi, privind acordarea ajutorului de înmormântare familiei defunctului Buzdugan Ilie

Domnul președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu. Neexistând întrebări, Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru din totalul de 6 consilieri prezenți.

5. Se trece la punctul numărul cinci de pe ordinea de zi, privind organizarea unei mese festive conform OUG 80/2001

Domnul președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu.

Domnul președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru din totalul de 6 consilieri prezenți.

6. Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi, privind aprobarea achiziționării de artificii pentru Anul Nou

Domnul președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu. Domnul primar arată faptul că dorește organizarea unui spectacol de artificii pentru a marca trecerea dintre ani, cum de altfel s-a procedat și în anii precedenți.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru din totalul de 6 consilieri prezenți.

7. Se trece la punctual șapte de pe ordinea de zi, privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici, conform OUG 47/2022 privind ajustarea prețurilor contractelor de achiziție publică/contractelor sectoriale/ contractelor de concesiune/acordurilor-cadru pentru obiectivul de investiții "Dotare dispensar medical în localitatea Iecea Mare, județul Timiș"

Domnul președinte dă cuvântul domnului primar. Domnul primar arată faptul că este vorba doar de partea de dotare a proiectului privind dispesarul medical iar devizul actualizat cuprinde prețurile actualizate în conformitate cu OUG 47/2022. La partea de reabilitare încă este procesul pe rol cu constructorul. S-a câștigat în primă instanță dar constructorul a depus recurs. După terminarea recursului dacă constructorul nu returnează banii se va proceda la executarea silită pentru a putea termina lucrarea.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru din totalul de 6 consilieri prezenți.

8. Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi, privind aprobarea participării UAT IECEA MARE în cadrul Programului privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public – finanțat prin Administrației Fondului pentru Mediu, a cererii de finanțare și a devizului general estimativ privind obiectivul de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Iecea Mare"

Domnul președinte dă cuvântul domnului primar, domnul primar arată faptul că se dorește depunerea unui proiect la AFM pentru modernizarea sistemului de iluminat public în sensul scăderii consumului și implicit a costurilor ce presupun energia electrică. Avem un total de 486 de lămpi iar pentru proiect vom depune pentru 365, acest sistem este prevăzut cu telegestiune și senzor de mișcare, iar când nu este detectată mișcare lumina scade până la 10 % rămânând ca o lumină de veghe.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru din totalul de 6 consilieri prezenți.

9. Diverse.

Având în vedere faptul că domniile consilieri Chiriță Nicolae, Codrin Ovidiu, Sîrca Iulian, Terec Filareta și domnul Turbatu Dănuți Gheorghe au părăsit ședința semnând doar prezența și neexprimându-și nici un vot la nici un proiect de hotărâre de pe ordine de zi, domnul președinte decide că vor fi considerați absenți solicitând totodată doamnei secretar întocmirea unui proces verbal în acest sens și verificarea aspectelor legale.

Neexistând alte subiecte de discutat se declară ședința închisă de către domnul președinte Pop Valer.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ÎNTOCMIT,
cons.jr. Mircia Timea Susana